

中原家居
人物志

张翼飞:从百炼钢到绕指柔

成长路 修桥补路到位,自然水到渠成



在不少南阳老乡的眼里,香港香江装饰郑州公司总经理张翼飞是一个没有背景,靠自己一步一个台阶的努力而成就的草根英雄。而在张翼飞的眼里,所有成功人士的人生理念,都惊人的相似。上周一个晴朗的下午,在金城国贸大厦香港香江装饰郑州公司总部,这位草根英雄为记者讲述了他从业11年来的人生理念。

晚报记者 熊维维

回忆起当年大学毕业开始创业的过程,张翼飞不仅唏嘘,每天不外乎借钱生活,然后再去想办法挣钱、挣大钱。

1998年,大学毕业的张翼飞在步步高电器公司当业务员,站在大街上给行人散发宣传页;2007年,不到十年的时间,张翼飞已成长为步步高电器郑州公司的老总。短时间内的职位提升,在张翼飞看来,是源于自己是个有目标并给自己创造条件实现目标的人,他坚信目标要在心里而不在嘴里。在过去的十来年职业生涯里,他总在给自己树立目标,并时常通宵达旦地不遗余力去完成。

张翼飞很爱集邮,他告诉记者,对于安静与喧闹的热爱也是与年龄有关的,20多岁的时候,自己很喜欢朋友聚会,而现在的他更喜欢一个安静的环境,可以思考一些问题,可以顿悟很多人文哲理。

张翼飞是一位标准的70后,对于顺利的职业发展,张翼飞拥有自己的一套职场规则,他也时常给许多

职场新人建议,告诉他身边的许多职场新人,要多思考每个职业阶段的策略,要努力提升自我实力,要让自己成为职场绩优股。而要如何成为绩优股,张翼飞觉得最重要的就是多付出,他常说,“修桥补路做到位,就自然水到渠成”。

对于装饰行业,虽然也是半路出家,但张翼飞已熟悉掌握了行业发展的特征,这些年,装修市场份额的变化,装修风格的变化,以及消费差异化的越来越明显,设计的含量越来越强,都让张翼飞深有感触。

家装离不开设计,而设计是门艺术,每天生活在这个圈子里的张翼飞,感慨自己已是半个艺术家。他说自己越来越喜欢石头、古董,喜欢一切带有艺术气息的物品。而开朗的张翼飞还会很幽默地指着自己的黑色休闲运动衫和故意划破的牛仔裤,“这身衣服以前根本不可能穿在身上,现在天天和公司的设计师在一起,可以让我接受一些很潮流的装扮了。”

管理经 低调谦和勤思考,事业家庭双丰收

无论是沉默还是在讲话,张翼飞总是给人很和善的样子,而正是这个好心态带来了他的好状态,他不时给人传递着他是一个拥有成功事业和幸福家庭的完美男人。

因为每个人的思维不同,也就造成了大家的差距。张翼飞说,他每天最多思考的话题就是,如何超越他人。在整个行业都感到生意不好做的时候,2008年的香港香江装饰却成长最快,已经发展成了中原家居行业最具影响力企业之一。张翼飞觉得他赢在了品牌定位,赢在了他最擅长的差异化营销。据了解,在香港香江装饰成立之初,张翼飞就开始在香港装饰的工程中采用当时市场少见的专用建材与施工工具。

已为人父的张翼飞,现在更懂得责任的意义,他

说,以后的生活会更加有规划、有目标。而作为农民儿子的张翼飞还要承受更多的家庭压力,他要更加辛苦的工作,让自己的大家族过得更好。

低调谦和的张翼飞不太喜欢别人叫自己老板,他一直觉得自己只是一个领头人,一个合伙人。他觉得这种态度很重要,他希望自己永葆平常心来做好装饰这件事。

在香港香江装饰郑州公司成立两周年之际,张翼飞想的最多的还是要勤思考、多实干。而对于香港香江装饰的未来,作为掌舵人的张翼飞内心有新目标,开新店、在全省进行网络布局,并谋求省外发展,进军卖场行业。“在不远的将来,谋求公司上市也是我的大目标。”



香港香江装饰精品样板间

XIANG 香港香江装饰
演绎港派品质生活

09年下半年港派家装材料第一展

8月22、23日在紫荆山路易初莲花广场举行

百万大礼派送

09年流行设计展示

木工现场施工大比武

免费夜场电影欣赏

09年新工艺新材料展示

百种装修材料展示优惠2折起

量房即有惊喜

送蔡琴演唱会门票

百万大礼免费送

庆2周年,寻找2位与公司同岁的宝贝,装饰送大礼

周年庆期间免费为50家客户义务验房

免费为20家装修家庭开展装修义诊

名额有限,尽快报名!

联系我们

金城国贸总部: 金城国贸2307室(紫荆山路与商城路交叉口) 66618066

嵩山路精品店: 淮河路与嵩山路交叉口向北80米路西 68879877

东风路精品店: 经三路与东风路交叉口向东300米路南 66160990

工装热线: 66618785 公司网站: www.hkxiangjiang.com

